## 苏州恒久光电科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2020-001

		编号: 2020-001
	□特定对象调研	□分析师会议
投资者关	■媒体采访	□业绩说明会
系活动类别	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	□其他 (请文字说明其他活动内容)
参与单位名 称及人员姓名	《中国经营报》记者郑瑜、张荣旺	
时间	2020年3月12日	
地点	_	
上市公司接	董事长、总经理 余荣清先生	
待人员姓名	证券事务代表 李雪阳5	<b>- 生</b>
	回复《中国经营报》记者郑瑜、张荣旺于 2020 年 3 月 10 日邮件方式提出的问题,归纳总结回复如下:  一、关于 2019 年度业绩快报的问题 问题 1:根据 2019 年度快报,公司营业收入、净利润等指标出现不同程度下滑,经营业绩下滑原因是由于闽保信息投资损失较大?公司下一步如何扭转业绩下滑趋势?	
投资者关系活动主要内容介绍	况的重要变动进行了说明: "思期下降 38.25%, 主要原因为: 年 11 月起合并范围新增子公司的投资损失较大, 因此	上业绩快报》中,已对公司 2019 年度的经营业绩情 报告期内,归属于上市公司股东的净利润较上年同 公司影像产业等主营业务稳健发展,同时自 2019 司福建省闽保信息技术有限公司,但由于公司对参 导致净利润较上年同期出现下滑。"此处,"公司 是指"上市公司恒久科技"对其他参股公司形成的

耕推动公司发展,努力为公司和广大投资者创造更多的价值。具体未来发展展望及举措请您关注公司后续披露的 2019 年度报告全文及其它相关公告的相关内容。

#### 二、关于控股子公司闽保信息的问题

问题 2:公司溢价收购闽保信息的原因?闽保公司在信息安全、保密技术及区块链相关领域具有哪些经验积累?闽保收购完成后风险?

回复:本次交易前,公司的主营业务为激光打印机、数码复印机的核心部件——激光有机光导鼓系列产品研发、生产与销售。打印机、复印机作为计算机系统重要的信息输出设备,在科研、教育、生活甚至关系国计民生的各个领域、各个行业中的作用愈来愈重要。本次交易完成后,公司可依托闽保信息多年来在信息安全和系统集成领域的技术成果以及较强的软件开发能力,进一步加强公司产品的保密性和安全性,提高产品品质,延伸产品使用领域,增强公司在打印机、复印机和数码快印以及云共享等影像产业领域的综合竞争力。公司通过本次交易,积极推进公司的外延式发展,不断拓宽公司的成长空间,提高公司的抗风险能力,提升公司的盈利能力。基于以上交易目的,且在评估机构的评估基础上,经过交易双方协商,确定了本次交易作价。

闽保信息成立于 2006 年 6 月,是一家信息安全领域软件开发及系统集成的高新技术企业,专注于信息安全及保密技术与产品的研发、生产及销售,拥有涉密信息系统集成乙级、信息安全服务资质(信息系统安全集成三级)、武器装备质量体系认证等多项信息安全及保密业务相关资质及证书。闽保信息主要产品包括 MB 涉密计算机及移动存储介质保密管理系统、MB 移动数据安全防护系统、MB 数据安全封存审计系统、MB 网络存储安全增强系统、MB 内网安全管理系统(主机监控与审计系统)、MB 互联网出口检测系统等。

公司在收购闽保信息的披露文件中,对本次交易存在的风险,如"业绩承诺 无法实现的风险"、"商誉减值风险"、"并购整合风险"等风险及公司的应对措施 进行了充分披露。

以上具体内容请查阅公司刊登在《证券时报》和巨潮资讯网的相关公告。

问题 3: 如何理解闽保股份信息安全及保密技术和产品开发过程中运用了区

#### 块链技术?

回复:根据相关资料介绍,从科技层面来看,区块链涉及数学、密码学、互联网和计算机编程等很多科学技术问题。从应用视角来看,简单来说,区块链是一个分布式的共享账本和数据库,具有去中心化、不可篡改、全程留痕、可以追溯、集体维护、公开透明等特点。这些特点保证了区块链的"诚实"与"透明",为区块链创造信任奠定基础。而区块链丰富的应用场景,基本上都基于区块链能够解决信息不对称问题,实现多个主体之间的协作信任与一致行动。简单来说是一种去中心化的分布式账本数据库。区块链技术本质上是一种数据库技术。每个区块就像一个硬盘,把信息全部保存下来,再通过密码学技术进行加密。这些被保存的信息就无法被篡改。而公司控股子公司闽保信息定位是一家信息安全与保密技术的研究开发与应用公司,其拥有涉密信息系统集成乙级、信息安全服务资质(信息系统安全集成三级)、武器装备质量体系认证等多项信息安全及保密业务相关资质及证书,其在信息安全和保密技术与产品的开发过程中,就运用了区块链的相关技术与思路,如去中心化、点对点信息的传输与加密、敏感信息的加密与解密技术等。

#### 问题 4: 保密(区块链)技术与公司主营业务(影像产业)之间有何联系?

回复: 2019 年度,围绕公司发展战略,公司积极通过外延式并购适时进行了产业布局,收购了闽保信息。公司主营业务与闽保信息保密技术会产生积极的协同效应,主要体现如下两点:一方面,根据公司现有的以硬件处理信息的技术优势,结合闽保信息以软件处理信息的产业特点,形成以软硬件处理信息的技术互补优势,进一步拓展市场的发展空间和产业发展广度,为公司进一步发展打下更好的基础;另一方面,公司将依托闽保信息多年来在信息安全和系统集成领域的技术成果以及较强的软件开发能力,进一步加强公司产品的保密性和安全性,提高产品品质,延伸产品使用领域,增强公司在打印、复印和数码快印以及智慧云共享等影像产业领域的综合竞争力。

# 问题 5、请问投资币牛牛如何能够帮助公司加速推进信息安全与区块链相关产业的布局?

回复:据了解,CocoBull 币牛牛是行业领先的区块链信息及数字金融服务平台,定位"区块链领域的同花顺",旗下提供区块链产业新闻、链上大数据分析、

咨询信息深度挖掘及智能推送、数字资产行情、区块链技术开发等服务,并且拥有"牛牛大数据"、"牛牛智能推送引擎"、"牛牛面对面"、"牛牛早晚报"等一系列产品服务和品牌,同时团队在联盟链开发、公链开发领域有丰富的积累。

为了打开公司在区块链领域和大数据领域深度融合发展的新格局,闽保信息于 2019年12月与 OKLink 公司及 CocoBull (币牛牛)公司三方草签了战略合作框架协议。根据该协议条款的约定,本投资完成还需经过对标的公司进行尽调及评估并需经过相关的批准程序,具有一定的不确定性。协议签署后,受国内疫情及行业政策暂不明朗的影响,闽保信息尚未完成对币牛牛的尽调及评估。后续,公司将按照中国证监会及深交所的相关规定,及时进行相关信息的披露。

### 附件清单(如有)

日期

2020年3月12日

无